

# 大專生製「表情貼紙」傳播快樂



■ 「Happy D 大使」鄭欣宜（中）認為快樂可以非常簡單，並指活動充滿意義。

姜嘉軒 攝

香港文匯報訊（記者 姜嘉軒）常說香港人生活不快樂，壓力指數長期爆煲。一班大專生為了向大眾傳播快樂，聯同專業設計師合力製作可撕可貼表情貼紙板，期望大眾從貼紙背後的加油字句中獲得鼓勵，及增加人與人溝通。計劃獲迪士尼投放200萬元支持，將在全港30多個地點設置，有份設計的學生透露，每塊貼紙板背後內藏英文字母，將在活動下一階段將它們重組合併，揭曉「秘密訊息」，期望計劃能為市民增添快樂。

由香港設計中心主辦、香港迪士尼樂園支持的「快樂D計劃」，鼓勵大專生聯同專業設計師合作，設計裝置宣揚快樂訊息。剛於中文大學建築學系畢業的兩名女生林慧嫻及

林俊俊，半年前開始參與計劃，並與20多位大專生、設計師及迪士尼團隊共同合作，構思及創作關於「表情貼紙板」的推廣快樂的裝置。

「隨着智能手機在社會普及，人與人之間的隔閡越來越嚴重，因此我們構思計劃時，首要目的是希望打破隔閭，加強人與人之間的溝通。」林慧嫻解釋她們的作品時指，每塊貼紙板上都有着多個不同樣色的表情笑臉，期待市民看見貼紙板後感到好奇，上前撕下自己喜歡的貼紙圖案。每張貼紙背面均印有正面訊息，例如「smile」、「hug your friends」等字句，林慧嫻指這個設計有如「賣旗」，既可將笑臉貼在身上，亦可將它們送贈好友，增加人與人之間互相溝通，傳遞快樂。

## 貼紙板藏「秘密訊息」

林俊俊則表示，表情貼紙板的眾多笑臉圖

案，是受到目前在智能手機平台上大行其道的emoji表情符號啟發。「emoji是用於表達人們情感的虛擬工具，我們希望把它們帶到現實世界，讓人們能把這些笑臉圖案，親手交到好友手上。」

她又指，其實每塊貼紙板都藏有一個英文字母，並可組成一句鼓勵大家的「秘密訊息」，內容將於稍後揭曉，敬請期待。

香港迪士尼樂園除投放200萬港元支持「快樂D計劃」，亦派出專業人員從旁協助。樂園的幻想工程創意發展總監韋愷禮（Kelly Willis）非常欣賞學生的創意成果，深信計劃不但讓參與學生啟發思考，更能將快樂帶到社區。

目前「表情貼紙板」已陸續在本港10多個區域展出，並由「Happy D大使」鄭欣宜協助宣傳。假如市民在街上看見這些「表情貼紙板」，不妨上前撕下一個，參與傳播快樂訊息。